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Цереброваскулярна патологія, особливо гострі порушення мозкового 

кровообігу, є однією із найскладніших проблем, оскільки є причиною  

близько 30 % смертельних випадків у світі. При цьому хронічна ішемія мозку 

(ХІМ) як феномен і патологічний процес є найчастішими випадками й епізодами 

ЦВП. 

Мета роботи — дослідження моторної активності щурів при ХІМ. 

Досліди були проведені за умов хронічного експерименту. Хронічну 

ішемію мозку відтворювали у щурів шляхом білатеральної перев’язки сонних 

артерій. За моторною поведінкою щурів спостерігали протягом 7 діб. Протягом 

вказаного терміну в щурів визначали моторну активність в тесті «відкрите поле». 

Визначали число пересічених квадратів, вертикальних стійок, а також число 

заглядань в отвори в підлозі «відкритого поля». Визначали також наявність 

ротаційних рухів, оцінювали їх вираженість, підраховували їх кількість протягом 

2-хв терміну. 

В ході експерименту,  виявили, що після перев'язування сонної артерії в 

характері рухової активності щурів переважали ротаційні та  "манежні рухи". 

Виявлялася також кволість , уповільненість та слабкість рухів. З 1-ї доби після 

формування ХІМ внаслідок білатеральної оклюзії ХА у щурів відбуваються 

виражені зміни моторної поведінки, пізньої поведінки, м’язової та 

координаційної активності, розвиваються ротаційні рухи, неврологічні 

порушення та емоційні розлади .Протягом 3-4 доби  в 8 щурів із 10 з’являлися 

ротаційні та «манежні» рухи . Слід зауважити , що кількість щурів з такими 

змінами поведінки зменшувалась,  так на 7 добу  досліду становила 2 щури із 10. 

В решти щурів в цей термін спостерігалась  гіпокінезія, щури не були здатні 

утримати позу ані на двох вертикально розташованих паличках, ані на поверхні 

обертаючогося стрижня, що виявило суттєве зменшення м’язового тонусу. При 

намаганні виявити яка проявлялася перетинанням в середньому 1-2 квадратів 

«відкритого поля».  

В динаміці постішемічного періоду виявляються виражені порушення 

моторної поведінки щурів, які демонструють гіпокінезію та нездатність 

утримувати вертикальну позу. 
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